Mechanikai energia — gyakorlé feladatok 7. osztaly

1. Azm=2kg tomegii madar h = 150m magassagban repil, v =8 m/s sebességgel.
Szamitsd ki mekkora a madar:
a) helyzeti energiaja
b) mozgasi energidja
c) 6sszes mechanikai energidja .
(Ep=3000J; Ex= 64J; E=3064J)©

2. Az m=10tonna tomegl vadaszgép h =8km magassagban repil, hangsebességgel
(340 m/s).Szamitsd ki mekkora a :
a) helyzeti energiaja
b) mozgasi energiaja
c) 0sszes mechanikai energiaja
(E, =800 MJ ; Ex=578 MJ ; E=1 378 MJ)@

3. Mekkora a tomege annak a 45 m magasan repiil0 sasnak, amelynek a helyzeti energiaja

1800 J.
(m=4kg) @
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4. Egy m=1000 kg tomegii autdo v = 10 m/s sebességgel halad. Mekkora a mozgasi
energiaja ?

(E=50k3) ©

5. Mekkora sebességgel halad a vezetdvel egylitt m = 120 kg tomegii motoros, ha a mozgasi
energiaja Ex=13500J ?

(v=15mis) ©

6. Mekkora magassagban helyezkedik el, a F6ldhoz viszonyitva az 250 g tomegii alma, ha
a helyzeti energigja5J ?

(h=2m) O

7. Egy toronydaru 3t tomegi terhet emelt 30 m magasra 1 perc alatt.Szamitsd ki:
a) mennyi munkat végzett emelés kézben
b) mekkora a teljesitménye
c) mekkora a 30 m magasra felemelt teher helyzeti energiaja

(A=900kJ; P=15kW ; E, =900 kJ) @
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8. Az emelddaru betongerendat emel 1 perc alatt allando sebességgel 20 m magasra. A
gerenda méretei a=4m, b=60cm és c=40 cm. A beton siiriisége p = 2500 kg/m? .
Szamitsd ki:

a) a gerenda térfogatat

b) a gerenda témegét

c) agerenda sulyat

d) az emelés kdzben elvégzett munka

e) az emel6 motorjanak teljesitményét

f) a 20 m magasra felemelt gerenda helzyeti energiajat

(V =0,96m* : m = 2400kg : Q = 24 000N ; A =480 kJ ; P =8 kw )

e

9. Az

1000 kg tomegl gépkocsi sebessége 10 s alatt 10 m/s-rél 20 m/s-ra ndvekedett.

Szamitsd ki:

a) mekkora a mozgasi energiaja a gyorsulas kezdetén

b) mekkora a mozgasi energiaja a gyorsulas végen

c) mekkoraa mozgasi energia valtozasa gyorsulas kozben
d) a gyorsulas kdzben elvégzett munkat

e) a motor teljesitményét gyorsulas kozben

(=) =50000J;Ek2=200000J;AEk=150000J;A=150000J;P=15000W)©
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